Стартовая диагностика
Математика. 5 класс
1 вариант
Инструкция по выполнению заданий 1-10: к каждому заданию приведены 4 варианта ответа. Прочитайте вопрос и выберите один из предложенных вариантов ответов. Если вы допустили ошибку и хотите исправить свой ответ, то зачеркните его и запишите рядом тот ответ, который считаете верным.

Уровень А

1.   Найдите сумму чисел 34 и 5:

         а) 30

 б) 100

в) 39

г) 15

2.     Найдите разность чисел 46 и 28:

          а) 17

 б) 18

в) 44

г) 19
3.    Найдите произведение чисел 26 и 6:

            а) 44

 б) 18

в) 74

г)156

4.    Решите уравнение:     8*х = 24.

           а)  3

б) 192

в) 16

г) 32
5.     Решите уравнение:    х – 28 = 1.

          а) 27

 б) 29

в) 0

г) 28
6.    Вычислите: (3+4) *5  ̶ 2

        а)39  

б) 14

в)21

г)33

7.    Сколько сантиметров в 19 дм?

         а) 19 см

б) 190 см

в) 1900 см

г)1000 см

8.   Найдите периметр квадрата со стороной 5 дм.
          а) 16 дм

  б) 20 дм

в) 12 дм

г) 25 дм

9.  Найти площадь прямоугольника со сторонами 6 дм и 8 дм.

         а)  19 дм 2

б) 28 дм 2 

в) 48 дм 2

г) 30 дм 2
10.  Скорость автомобиля 80 км/ч. Какое расстояние он проедет за два часа?
         а) 25  км/ч

 б) 160  км/ч

 в) 40  км/ч 

г) 80  км/ч

Уровень В

11.  Вычислите и запишите решение   (80 - 58) : 11 + 37.

12.  Изучите таблицу и запишите решение задачи.    
	Название
	Вес животного в (кг)

	
	1 животное
	3 животных
	5 животных

	Дельфин
	140кг
	
	

	Пингвин
	
	120кг
	

	Чайка
	
	
	65 кг


Уровень С

13.  Если некоторое число разделить на 15, а затем к полученному результату прибавить 14, то в результате получится 25. Найдите это число.

14. Бабушка купила два килограмма яблок, полкило колбасы и три сдобные булочки. Один килограмм яблок стоит 93 рубля, один килограмм колбасы 360 рублей, а одна сдобная булочка — 25 рублей. Какую сдачу получит бабушка с 500 рублей?
15. * Может ли масса взрослого человека быть равной 35 120 г? Поясни свой ответ расчётами.
Стартовая диагностика

Математика. 5 класс
2 вариант

Уровень А

1.    Найдите сумму чисел 53 и 8:

         а) 70

 б) 27

в) 61

г) 8

2.     Найдите разность чисел 64 и 37:

         а) 59

 б) 28

в) 82

г) 27

3.    Найдите произведение чисел 13 и 4:

          а) 7

 б) 52

в) 34

г) 82
4.   Решите уравнение 8х = 32.

         а)  14

б) 4

в) 30

г) 64

5.   Решите уравнение  97 - х = 1.

         а) 96

 б) 91

в) 0

г) 18
6.   Вычислите: (4+5) * 5 -2

         а)27

б) 0

в) 42

г)43

7.   Сколько копеек в 35 рублях?

         а) 350 коп

б) 3500 коп

в) 35000 коп

г)3000 коп

8.  Найдите периметр квадрата со стороной 7 дм.

       а)29 дм

  б) 43 дм

в) 18 дм

г) 28 дм

9. Найти площадь прямоугольника со сторонами 5 дм и 6 дм.

       а)  30 дм 2

б) 21 дм 2 

в) 26 дм 2

г) 34 дм 2
10. Скорость автомобиля 80 км/ч. Какое расстояние он проезжает за один час?

       а) 46  км/ч

 б) 120  км/ч

 в) 80  км/ч 

г) 160  км/ч.
Уровень В

11.   Вычислите и запишите решение  (37 + 23) : 12 * 4.
12. Изучите таблицу и запишите решение задачи. 
	Название  животного
	Вес животного (в кг)

	
	1 животное
	3 животных
	5 животных



	Пингвин 
	 40кг
	 
	

	Олень 
	
	 
	 750кг

	Морж 
	 
	3900 кг 
	 


Уровень С (Запишите решение задачи)
13. Если некоторое число разделить на 17, а затем к полученному результату прибавить 13, то в результате получится 25. Найдите это число.
14. Ваня купил два батона хлеба, полкило колбасы и три килограмма картошки. Один батон хлеба стоит 23 рубля, один килограмм колбасы 360 рублей, а один килограмм картошки— 40 рублей. Какую сдачу получит Ваня с 500 рублей?
15.* Может ли рост взрослого человека быть равным 1 920 мм? Поясни свой ответ расчётами.
Критерии оценивания контрольной работы
	Номер задания
	Уровень А
	Уровень В
	Уровень С

	балл
	1
	1 (правильно выбраны действия, но есть вычислительная ошибка)
2 (получен верный ответ)
	1 (правильно выбраны действия, но решение не закончено)
2 (верный ход решения, но есть вычислительная ошибка)


Отметка «5»  -   16  -  20 баллов
Отметка «4»  -   12   - 15 баллов
Отметка «3»  -   8 - 11 баллов

Отметка «2»  -   менее 8 баллов
